
Karácsonyi Könyvvásár Szilágycsehben 
 
 

December 10-én tízedik alkalommal került megrendezésre a Karácsonyi Könyvvásár a 
Tövishát Kulturális Társaság székhelyén. Bár, paradox módon, az évek multával az emberek 
gondjai megsokasodtak, a könyvvásár értéke változatlan maradt és hangulata is csorbítatlan. 

A jubileumi rendezvényre nagy gonddal készült a társaság, hisz Wagner Péter elsőként 
Szilágycsehben állította ki, 2008 decemberében,a Szilágysági útirajzok címmel a napokban 
megjelentetett grafikáit. Igaz, hogy a most napvilágot látott album ötlete Szilágysomlyón 
született. Mindenképpen öröm számunkra, hogy egy ilyen igen szép kiadású, értékes 
mondanivalójú, dedikált könyvvel megajándékozhatjuk magunkat és szeretetteinket. És most 
az adventi örvendező várakozás időszakában lelki és szellemi feltöltődést is jelent számunkra 
Wagner Péter könyve. 

Sokszor és sokat beszéltünk már arról, hogy az anyaországiak elkerülik ezt a 
tájegységet, nem ismerik sem a természeti szépségeit, sem pedig az épített szellemi értékeit, 
és néprajzosaink is csak az utóbbi évtizedekben járják a Szilágyságot. 

Hát most szerencsések vagyunk, mert a szerző úgy kalauzol bennünket a szilágysági 
településeken, mintha mindig itt élt volna. Rajzai nyomán régmúlt idők hétköznapi és ünnepi 
szépségei kelnek életre, a szilágysági monumentális építészet kimagasló értékei, templomok, 
haranglábak hívnak időutazásra. Kőbe és fába vésett krónikák, melyek arra tanítanak, hogy ne 
járjunk el értékeink mellett hidegen, beszéljünk róluk gyermekeinknek, unokáinknak, tartsuk 
ébren a szilágysági történeti szellemet. 

A Kriterion gondozásában megjelent könyvet a kiadó igazgatója, H. Szabó Gyula 
ismertette, majd a szerző, Wagner Péter, Ybl-díjas budapesti építész beszélt a történelmi 
Szilágy megye hatvanhat településéhez kapcsolódó rajzai születésének körülményeiről, az 
indíttatásról, az üzenetről. Igen értékes és hiánypótló a kísérőfüzet szövege is, akár egy 
szilágysági lexikonnal is felér. 

A Művelődés könyveit Szabó Zsolt és Benkő Levente ismertette. A Társaság mindig 
fontosnak tartotta a fiatalok bevonását a közművelődési életbe. Az idei Karácsonyi 
Könyvvásáron a Gyulaffy László Általános Iskola diákjai, Mészáros Lilla VIII.B, Mészáros 
Ferenc, VIII.B és Tóth Heléna VIII. B tanulói adventi versekkel köszöntötték a könyvvásár 
résztvevőit. 

Köszönjük azoknak, akik eljöttek, mert fontosnak tartották, hogy velünk legyenek, 
hogy az adventi készülődés időszakában félretegyenek minden más munkát, hogy a szép 
könyvünnepén részt vegyenek, nyitottak legyenek a szépre, az értékekre. 
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